



„²⁸Viseljetek gondot tehát magatokra és az egész nyájra, amelynek őrizőivé tett titeket a Szentlélek, hogy legeltessétek az Isten egyházát, amelyet tulajdon vérével szerzett.”

(ApCsel 20,28)

A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség igehirdetője
2023. október 29. Szentháromság utáni 21. „szőnyis” vasárnap

Bevonulás (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): „Mikor jóra fordította Sion sorsát az ÚR, olyanok voltunk, mint az álmodók. ²Akkor megtelt a szánk nevetéssel, és örömkialtás volt nyelvünkön.”¹

Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2023. október 29-én, Szentháromságvasárnap utáni 21. vasárnap a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai istentiszteletünket.

Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján <https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/> nyomtatott formában is letölthető. Erre a hétre rendelt 126. Zsoltár szavaival köszöntöttük egymást.

Az alkalomról: „A vasárnap teológiai propiuma (sajátossága): járjunk elhivatásunkhoz méltóan a hit harcában.”²

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 125. zsoltár 1. versét. A 125. zsoltár 1. verse így kezdődik: „Akik bíznak az Úr Istenben...”

¹ Zsolt 20,2-3. A Bibliolvasó Kalauz 2023. év 44. hetére ajánlott Zsoltár

² IÉ 2023/4 614. old.

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük a **28. zsoltár 1-4. verseit**. A 28. zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Hozzád kiáltok kegyes Uram...*”

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „**Hatalmas dolgot tett ezekkel az ÚR! ³Hatalmas dolgot tett velünk az ÚR, ezért örvendezünk.**”³ Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békeség és szeretet adassék nektek bőségesen.⁴ Ámen.

Lekció (gyülekezet ül): Halljátok az Igét! **ApCsel** könyvéből, a **20. fejezetének 13-38. verseit** olvasom⁵:



„Pál útja Milétoszig

¹³Mi pedig előre mentünk, és hajóra szállva Asszoszba utaztunk, hogy ott vegyük fel Pált, mivel így rendelkezett; odáig ugyanis gyalog akart jönni. ¹⁴Mikor Asszoszban ránk talált, felvettük a hajóra, és Mitilénébe mentünk. ¹⁵Onnan tovább hajóztunk, és a következő napon eljutottunk Khioszig. Másnap befutottunk Számoszba, az ezt követő napon pedig elmentünk Milétoszba. ¹⁶Pál ugyanis már előzőleg úgy döntött, hogy Efezus mellett csak elhajózik, hogy ne kelljen időt töltenie Ázsiában. Sietett, hogy lehetőleg pünkösd napjára Jeruzsálembe érkezzen.

Pál Milétoszban elbúcsúzik az efezusi vénektől

¹⁷Milétoszból azután elküldött Efezusba, és magához hívatta a gyülekezet véneit. ¹⁸Mikor azok megérkeztek hozzá, ezt mondta nekik: Ti tudjátok, hogy az első naptól fogva, amelyen Ázsiába léptem, hogyan viselkedtem közöttetek az egész idő alatt: ¹⁹szolgáltam az Úrnak teljes alázatossággal, könnyek és

³ Zsolt 126,2-3

⁴ Jak 1,1-2 szabad idézete

⁵ 2023.10.29-30. napi újszövetségi igék

megpróbáltatások között, amelyek a zsidók cselszövései miatt érték. ²⁰Semmit sem hallgattam el abból, ami hasznos, hanem inkább hirdetem és tanítottam azt nektek nyilvánosan és házanként. ²¹Bizonyságot tettem zsidóknak is meg görögöknek is az Istenhez való megtérésről és a mi Urunkban, Jézusban való hitről. ²²És most, íme, én a Lélektől kényszerítve megyek Jeruzsálembe. Hogy mi ér ott engem, nem tudom, ²³csak azt, hogy a Szentlélek városról városra bizonyságot tesz, hogy fogság és nyomorúság vár rám. ²⁴De én mindezekkel nem gondolok, sőt még az életem sem drága, csakhogy elvégezhessem futásomat és azt a szolgálatot, amelyet az Úr Jézustól azért kaptam, hogy bizonyságot tegyek az Isten kegyelmének evangéliumáról. ²⁵És most tudom, hogy közületek, akik között jártam, az Isten országát hirdelve, többé nem látja arcomat senki. ²⁶Ezért bizonyságot teszek előttetek a mai napon, hogy én mindenki véréből tiszta vagyok. ²⁷Mert nem vonakodtam attól, hogy hirdessem nektek az Isten teljes akaratát. ²⁸Viseljetek gondot tehát magatokra és az egész nyájra, amelynek őrizőivé tett titeket a Szentlélek, hogy legeltessétek az Isten egyházát, amelyet tulajdon vérével szerzett. ²⁹Tudom, hogy távozásom után ragadozó farkasok jönnek közéték, akik nem kímélik a nyáját, ³⁰sőt közületek is támadnak majd férfiak, akik hazugságokat beszélnek, hogy magukhoz vonzzák a tanítványokat. ³¹Vigyázzatok azért, és emlékezzetek arra, hogy három évig éjjel és nappal szüntelenül könnyek között intettelek mindnyájatokat. ³²Most pedig Istenre bízlak titeket és kegyelme igéjére, akinek van hatalma arra, hogy építsen és örökséget adjon a szentek közösségében. ³³Senkinek ezüstjét, aranyát vagy ruháját nem kívántam, ³⁴sőt ti jól tudjátok, hogy a magam szükségleteiről meg a velem levőkéről ezek a kezek gondoskodtak. ³⁵Mindezekben megmutattam nektek, hogy milyen kemény munkával kell az erőtlenekekről gondoskodni, megemlékezve az Úr Jézus szavairól. Mert ő mondta: „Nagyobb boldogság adni, mint kapni.”

³⁶Miután ezeket elmondta, mindnyájukkal együtt térdre borulva imádkozott. ³⁷Valamennyien nagy sírásra fakadtak, Pál nyakába

borultak, és csókolgatták őt. ³⁸Különösen azon a szaván szomrodtak el, hogy többé nem fogják őt viszontlátni. Azután kikísérték a hajóhoz.” Ámen.



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket, és fennállva imádkozzunk⁶:

Te szerezted ezt a napot, irgalomnak Istene,
hogy színed előtt örvendezzen a Te néped.
Ujjong az én szívem,
amikor házad dolgain elmélkedem.
Segíts levetni a fásultságot és tompultságot,
hogy igédnek áldott hallgatói és cselekvői legyünk!
Tekints irgalommal gyülekezedre,
hogy egymás hite által épüljünk!
Pecsételd meg a Te kegyelmedet életünkben,
amikor ma is az üdvösség javaival táplálsz!
Jézus nevében hallgasd meg könyörgésem! Ámen!

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás (gyülekezet áll): „⁴Fordítsd jóra sorsunkat, URam, a délvidéki kiszáradt patakmedrekhez hasonlóan! ⁵Akik könnyezve vetettek, ujjongva fognak majd aratni. ⁶Aki sírva indul, mikor vetőmagját viszi, ujjongva érkezik, mikor kévéit hozza.”⁷ Ámen.

Szónyis diákok szolgálata: 4.a

Reményik Sándor: Templomok

⁶ RÉ21 935. old.

⁷ Zsolt 126,4-6

Én csak kis fatornyú templom vagyok,
Nem csúcsíves dóm, égbeszökkenő,
A szellemóriások fénye rámragyog,
De szikra szunnyad bennem is: Erő.

S bár irigykedve holtig bámulom
A dómok súlyos, drága titkait,
Az én szívem is álmok temploma
És Isten minden templomban lakik.

Túrmezei Erzsébet: Otthonom

Otthonom a templom.

Ajtaján belépve mindig hazaérek,
Ismerősen csendül fülembé az ének,
Mintha minden hangja simogatás lenne!
Égi Atyám keze simogat meg benne.

Megterített asztal, -
éhező mellőle sose kel fel éhen,
megelégedhetik mennyei kenyéren:
élet kenyérével, élet italával,
igében, szentségben: Krisztussal magával.

Mesterem műhelye.

Azért keresem fel, hogy kezébe vegyen,
hogy régi emberből új emberré tegyen!
Hogy amíg templomát látogatom híven,
templommá formálja egész bűnös szívem!

Otthonom a templom.

Mennyei otthonom halvány földi mása,
drága tükörképe, szent hívogatása!
Míg egykor mennyei hajlékod befogad,
köszönöm, Istenem, földi hajlékodat!

Túrmezei Erzsébet: Isten műhelyében

Olyan jó élni Isten műhelyében,
ott formáltatni húséges kezében
kemény vésővel, döngő kalapáccsal,
szerető, szelíd, szent simogatással.

Látni, hogy íme, szobrok száza készül,
néhány vonással naponta egészül.
A Mester keze percre sem pihen meg.
Eszközei munkálnak, nem pihennek.
Tudni, hogy kemény, ormótlan kő voltam,
akaratjára soha nem hajoltam,
dacos énemről lepattant a véső.
És hálát adni, hogy még most se késő.
Csodálni Őt, amint szeretve fárad,
amint nem sajnál drága életárat
odaadni, értem és odaadni másért:
egy megtörésért, hozzáfordulásért.
Csodálni Őt, ki annyi büszke lelket
szeretetével örök rabul ejtett.
Sziklatömböket döntött le a porba,
hogy átformálja szépséges szoborba.

Igen, csodálom Őt. Csak Őt csodálom.

Túrmezei Erzsébet - Most

Most minden út
Tebenned összefut.
Most minden cél
Tebenned összeér.
Az egész világ körötted forog,
s Te a nagy mindenséget
vezérlő erővel igazgatod.
Igazgass engem is.
Hadd legyek egy parányi csillagod,
melynek fényét észre se venni,
de melynek fénye Tefeléd ragyog.
Igazgass engem is.
Arra megyek, amerre akarod.
Hadd legyek egy parányi csillagod.
És hogyha jő az est,
ha feketére fest
mindent az éjszaka,
hadd legyek én is
az éjnek világító csillaga.
És sok ezredmagammal
teremtsek ragyogást...
Terólad ragyogást.
Uram, ki a világot
vezérlő erővel igazgatod,
igazgass engem is!
Hadd legyek egy parányi csillagod!

Túrmezei Erzsébet: Az Úr Jézus fája

Ott a kedves őszi
napsugárba kint,
gyümölcstől hajol meg
a fák ága mind.

Gazdagon, bőséggel
termett meg mindenik.
Hú kertészünk szíve
úgy örül nékik.

Az Úr Jézus fája

emberéletek.
Én is az ő kedves
fája lehetek.

Kertjébe fogadta
kicsiny életem,
S csupán egy a vágyam
azóta nekem:

Hogyha majd megérint
ősz hideg szele,
állhassak előtte
gyümölcsöccsel tele.

Énekek:
Itt van Isten köztünk..
Hozsánna
Az Úr vezessen...⁸

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva, énekeljük a **182.** dicséret **1-5.** verseit. A 182. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Örül mi szívünk...*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **ApCsel** könyvében a **20.** fejezet **28.** verseiben a következőképpen⁹:



„²⁸**Viseljetek gondot tehát magatokra és az egész nyájra, amelynek őrizőivé tett titeket a Szentlélek, hogy legeltessétek az Isten egyházát, amelyet tulajdon vérével szerzett.**” Ámen.

⁸ Felkészítők: Bacsáné Lévai Krisztina, Baranyi Márta, Csikós Anna, Kőszegi Ádám

⁹ Bibliaolvasó Kalauz mai napra ajánlott igéje

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

Visszaállt a nyarat követően az istentiszteleti rendünk és 11 órakor is tartunk istentiszteletet. Most a Szőnyi iskola diákjaival leszünk együtt, szolgálatukban a fő hangsúly a templom szeretetén van. A kiválasztott versek a templomi gyülekezetbe hívogattak mindannyiunkat.

Elmúlt napjaink a presbiterválasztás előkészületeivel teltek el. Túl vagyunk a jelölésen, és a következő két hét feladata az lesz, hogy a leendő presbitérium jelöltjeit bemutassuk gyülekezetünk választó tagjainak.

És végül van egy harmadik ügy, amelyben foglalatostkodunk. Mi is utaztunk és látogattunk az év első felében, mint az apostolok, csak mi nem Jeruzsálemben készültünk felmenni, hanem testvérgyülekezetünkbe, Torontálvásárhelyen jártunk. A következő hétvégén őket fogadjuk otthonainkban, úrvacsora és szeretetközösségekben. Ennek előkészületei már folynak és reméljük, hogy örömteli találkozásban lehetünk együtt.

Egy csokorra valót hoztam ide gyülekezetünk életéből, amit Isten a mai napra rendelt igéje, mint ennek egy szalagja fog egybe.

Pál apostol missziói útjain gyülekezeteket alapít, amelyek közül most egyiktől, az efézusi gyülekezet tagjaitól búcsúzik.

A búcsúzást, amit feloszthatunk három idői síkra is, hisz az apostol ebben az elvégzett szolgálatáról, a jelenről, majd pedig a jövő reménységéről szól. De feloszthatunk úgy is, mint amiben az apostol először a saját szolgálatáról, majd pedig a közösség feladatairól szól. Nos, ebbe a búcsúzásban olvashatjuk mindazt, ami egy templomba járó gyülekezetet, közösséggé formál. És valóban igaza van diákjaink felhangzó szolgálatába annak is, hogy a hangsúly nem azon az épületen van, amelybe a keresztyének összegyűltek Efézusba. Ugyanígy a hangsúly nem a mi vásárhelyi Ótemplomunkon van, hanem a belejáró emberek közösségéről. Mi tesz bennünket keresztyén közösséggé?

Az első válasz ott Efézusban Pál apostol szolgálata volt, és itt is ez az első válaszuk. Pál apostol nem csak a küzdelmeket, nehézségeket emeli ki, hanem azt is, hogy munkájának alapja a Krisztussal való találkozás, az a kegyelem, amit megtapasztalt a Feltámadottal való találkozásában. A templomi közösség életre hívásának első lépése, hogy Krisztus Efézusban és Hódmezővásárhelyen is magának kiválasztott gyülekezetet gyűjt egybe. A búcsúzás első fele Isten elvégzett munkájáról szól. Akkor, amikor átléped az Ótemplom küszöbét akkor ne csak gyülekezetünk története emlékeztessen Isten kiválasztó kegyelmére, hanem a szíved is. Isten a szívedbe is elvégezte a munkát, hogy Te ehhez a gyülekezethez tartozhass. Sőt nem csak a magad szívére gondolj, hanem azokéra is, akik veled együtt itt vannak. Őket, mindannyiunkat meglátogat Isten Lelke és véghez viszi mindazt, ami segít nekünk egy közösséget alkotni. A felelősség első fele, illetve nagyobb része Isten vállán nyugszik. Amikor gyülekezetünkben valakinek az elvégzett munkáját látod, akkor tudnod kell, hogy ez Isten kegyelmes szeretete indíthatta el azt benne.

A búcsúzás fordulópontját a beszéd közepén olvasható mondat jelzi: „**²⁸ViseljeteK gondot tehát magatokra és az egész nyájra, amelynek őrizőivé tett titeket a Szentlélek, hogy legeltesséteK az Isten egyházát, amelyet tulajdon vérével szerzett.**”

Az eddig kifejtett, a már elvégzett munkára utal a „tehát” szócska. ViseljeteK gondot tehát magatokra. Mivel korábban valami megtörtént, most már jöhet a te szolgálatod. Gyülekezetünk január elsejétől munkába álló presbitériumának vezérigéje is lehetne ez a bibliai ige. Azonban a felelősséget nem szabad mindenestül átruházni. Isten Lelke nemcsak a leendő presbitériumban, hanem mindannyiunkban, kinek-kinek mértéke szerint, elvégezte munkáját. Ravasz László és Budai Gergely szöveghűbb fordítást alkalmaz, amikor a gondot viselni fogalom helyett a vigyázni igét alkalmazza. Vigyázatok magatokra és a nyájra – mondja Pál, mert titeket vigyázóvá, felvigyázóvá tett az Isten. Az őrző, vagy a felvigyázó nem más, mint a mai püspök szó görög szava, az episzkoposz. Meglátásom szerint még helyesebb, ha nem őrizőnek, felvigyázónak, hanem szolgálat-

nak, a feladat elvégzőjét pedig szolgálónak nevezzük. Ezt gyülekezetünkben nem tizenkét presbiternek kell csak végeznie. Nem is tudja mindenestül elvégezni. Ez az őrzés, felvigyázás azt jelenti, hogy valamilyen ügyben benne vagyok, és azt végig is kísérem. Előre látok benne, tudom, mit kell érte tennem. Ilyen értelemben pedig minden gyülekezeti tag szolgálatttevő lehet a maga területén. Hadd hozzak néhány példát és mindjárt érthetővé válik mindez.

Ma diákok szolgálnak a szőnyis istentiszteleten. Nem presbiterek, hanem tanárok készítették fel a diákokat. Olyanok, akik velük együtt vannak, tudják a képességeiket, az időt, ami a felkészüléshez kellett. Nem presbiterek, de vigyázók, őrzők készítették fel őket.

Nem presbiterek, hanem a kántoraink azok, akik kitalálták, felkészítették, vigyázták, őrizték a ma délutáni zenés-énekes áhítat liturgiáját. Ők szerezték a segítőket, ők készítették fel a szolgálatttevőket. Ők akarnak vigyázni muzsikával a mi lelkünkre. Előre eltervezték, kigondolták és végig kísérték.

Nem elsősorban presbiterek, hanem a hétfői imaóra járók azok, akiknek vigyázniuk kell a másokra, előhozva személyüket, imádságtémává tenni élethelyzetüket. Ehhez ott kell lenni az imaórán és ehhez ismerni, vigyázni, felvigyázni kell mindannyiunk életét.

A sort folytathatnánk: a lelkipásztoraink és tanáraink sírját, azok tudják gondjukba venni, akik ismerik azok pontos helyét, rendszeresen kint járnak és látják állapotukat. A tarjáni igehirdetőállomáshelyünk állapota, közössége azokra bízott, akik odajárnak, nem másokra. Gondot viselni, őrizni, vigyázni, azt jelenti magam is benne vagyok, előre látok, végig kísérem.

Kedves Testvérek!

Pál apostoltól függetlenül, működő képesnek, önállóan kell lennie az efézusi gyülekezetnek. Így kell lennie a mi gyülekezeteinknek is, egy bizonyos ideig képesnek kell lennie arra, hogy akár lelkipásztor nélkül is éljen. Nem a templomtól, nem egy személytől függ a közösség építése, hanem mindannyiunktól, az egész szolgáló közösségtől. Ámen.

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Feleljünk Isten Igéjére, és énekeljük az **714.** dicséret **1-4.** verseit. Az **312.** dicséret **1.** verse így kezdődik: „Tehozzád jövünk már, Istenünk...”



Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére, imádkozzunk¹⁰:

Mindenható Istenünk!

A szellős alkonyatkor megkerested az első embert, aki vétkezett, és a szabadulás ígéretével ruháztad fel.

Hálát adunk a prófétákért, akik megmutatták a helyes utat.

Hálát adunk a papokért, akik néped imádságát Eléd vitték.

Hálát adunk az apostolokért, akik a föld végső határáig hirdették igédet, és kereszteltek.

Hálát adunk tanítóinkért, akik fáradhatatlanul kutatták a Te útjaidat.

Hálát adunk hitvalló elődeinkért, akik istenfélelemmel élték jövővénységük idejét.

Hálát adunk a reformátorokért, akik tisztán felmutatták Jézus Krisztus irgalmát.

Hálát adunk a hitvallókért és a mártírokért, akik szelídséggel fogadták az üldöztetést.

Őrizz meg bennünket szent néped közösségében, segíts naponként megtagadni a világot és minden kívánságát, táplálj minket szent igéddel, és fogadj minket szent asztalodhoz itt a földön és ama megígért mennyei lakomán!

Jézus Krisztus által, aki él és uralkodik, Veled és a Szentlélekkel, egy Isten, most és mindörökké. Ámen!

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK

¹⁰ RÉ21 932. old.

MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSÓSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.¹¹

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): „⁹Mert ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztus kegyelmét: hogy gazdag létére szegénnyé lett érte-tek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”¹²

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Szakál Barbara Eszter

2023.10.29.

Vörös Alíz

2023.12.28.



b) Temetés: Elhunyt Sós Imre József

(Hódmezővásárhely, 1934.01.27.) 6800 Hódmezővásárhely, Nyizsnyay G. u. 4. szám alatti lakos. Búcsúztatása 2023.10.23. (hétfő) 14⁰⁰ órakor volt az Ótemplomban.

Becsei Tamás, (Törtel, 1949.10.17.) 6800 Hódmezővásárhely, Csengettyű köz 8. szám alatti lakos. Búcsúztatása 2023.11.02. 12⁰⁰ órakor az Ótemplomban, temetése 13⁰⁰ órakor a Dilinka temetőben lesz. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!



¹¹ Mt 6,9-13

¹² 2Kor 8,9



c) Házasságkötés:

Szombati Pál – Seregély Bernadett 2023.11.11 17:00

d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Hatalmas dolgot tett ezekkel az ÚR! ³Hatalmas dolgot tett velünk az ÚR, ezért örvendezünk.**”¹³



Erdős Gábor	10.23	Kertész Abigél	10.26
Kovács Máttyás	10.23	Mucsi Tamás Imre	10.26
Kozma Lászlóné	10.23	Salgó Botond	10.26
Lőrincz Norbert Ádám	10.23	Udvari Maja	10.26
Meszlényi Martin	10.23	Varga-Tóth Attila	10.26
Ocskóné Kis Edina	10.23	Vetró Ildikó	10.26
Rapcsák Katalin	10.23	Bicskei Péter Mihály	10.27
Sós Sonja	10.23	Csorba Emese	10.27
Ványa Lenke	10.23	Csuka Merse Bálint	10.27
Varga Zoltán	10.23	Farkas Arina	10.27
Csarmaz Tamás	10.24	Forrai Szabolcs	10.27
Donka Levente Vince	10.24	Jakab Tamás	10.27
Györki Vanda	10.24	Lantosné Schmidt Klára	10.27
Lázár Krisztina	10.24	Makó Tünde	10.27
Meszlényi Viktória	10.24	Nagy Benjámín	10.27
Mucsiné Török Niko- letta	10.24	Nagy Vencel	10.27
Salacz Soma Péter	10.24	Szűcs Dóra	10.27
Striczki Teréz	10.24	Torzsa Vanda Kinga	10.27
Varga Boglárka	10.24	Török Martin Dominik	10.27
		Farkas Dezideráta	
Barnáné Bíró Kinga	10.25	Boglárka	10.28

¹³ Zsolt 126,2-3

Csipak Bertilla	10.25	Kis Bíborka Laura	10.28
Dékány Sarolta	10.25	Kis Viktória Blanka	10.28
Hegedűs Péter ifj.	10.25	Szűcsné Tóth Krisztina	10.28
Hornok Veronika	10.25	Bányai Katalin Veronika	10.29
Moravszki Katalin	10.25	Czóbel Hanga Katinka	10.29
Salacz Bodza Boróka	10.25	Gubicza Mira	10.29
Szél István	10.25	Jochim Lia	10.29
Szélné Csongrádi Tímea	10.25	Katona Csaba ifj.	10.29
Csák Anikó	10.26	Manzák Rebeka	10.29
Farkas Hunor	10.26	Mikula Renáta	10.29
Farkas Keve András	10.26	Rostás Béla Krisztián	10.29

2.Hírek:

a) Újborért való hálaadás: A kegyelem asztalát megterítjük 2023. november 5-én, vasárnap a 9.30 órakor kezdődő istentiszteletünkön. Az úrvacsoraközösséget torontálvásárhelyi testvéreinkkel együtt közösen tartjuk. Igét hirdet Beszédes Mária esperes, torontálvásárhelyi lelkipásztornó!

b) Bűnbánati előkészítő alkalmakat tartunk:

október 30. hétfő	16 óra	gyülekezeti terem
október 31. kedd	16 óra	gyülekezeti terem
november 1. szerda	16 óra	gyülekezeti terem
november 2. csütörtök	16 óra	gyülekezeti terem

c) PRESBITERVÁLASZTÁS 2023: A 2018-2023. évi presbiteri ciklus 2023. december 31-én lejár. A következő 6 éves gyülekezeti szolgálattevői megbízatások kijelölése az alábbi választási menetrend alapján történik:

2023. november 5. vasárnap:

A presbiter-, gondnok- és főgondnok-jelöltek bemutatása

2023. november 12. vasárnap:

VÁLASZTÓI EGYHÁZKÖZSÉGI KÖZGYŰLÉS

8:30 részközgyűlés - Tarjáni Igehirdetési Állomáshely

9:30 közgyűlés - Református Ótemplom

d) A torontálvásárhelyi testvérgyülekezetünk látogatása és fogadása 2023. november 3-5. között lesz. Délvidéki testvéreink hustzan érkeznek. Várjuk a **segítő egyháztagok jelentkezését valamint a felajánlott, sütemények, savanyúság lejelentését a Lelkészi Hivatalban, személyesen, telefonon vagy e-mailben.** Tervezett program: pénteken délután érkezés, városunk és gyülekezetünk, intézményeink bemutatása. Szombaton egész napos kirándulás: Kardoskút, Szabadkígyós, Gyula. **Vasárnap gyülekezeti nappal egybekötött együttlét,** melyről a következő héten adunk részletesebb tájékoztatást. Kérjük a kedves testvéreket, hogy az elkövetkező hetek perselyadományaival e látogatás megvalósítását is támogassák.

e) Köszönjük a Kincses és a Dilinka temetőben a volt vásárhelyi lelkipásztorok sírjainak rendbetételét. Az elkövetkező napokban a sírokat meglátogatjuk és koszorút helyezünk a sírra. A látogatásra jelentkezni a Lelkészi Hivatalban és közösen egyeztetett időpontban megyünk a sírokhoz. A korábban megbeszélrt holnap délelőtti temetői látogatás elmarad!

f) Reformáció Ünnepi Zenés Istentiszteletet tartunk 2023. október 29-én, vasárnap 17,00 órától az Ótemplomban. A közös énekeket orgona és vonószenekear kíséri. Ünnepeljünk együtt! Szeretettel hívunk mindenkit!

g) Rákász Gergely Karácsonyi Orgonakoncertje 2023. december 01. 18:00 órai kezdettel az Ótemplomban, jegyértékesítés 2023. november 02-től a Lelkészi Hivatalban, Zrínyi u. 5. szám (4.900,-

Ft/db papír alapon). A jegy.hu országos hálózatában, valamint a www.rakaszgergely.hu weboldalon már elektronikusan is megvásárolható.

h) Az új református Énekeskönyv az Ótemplomi Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentisztelet után az Ótemplomban megvásárolható, a világoskék **3.300,- Ft/db**, a sötétkék **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálható:

<https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

e) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon¹⁴ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról¹⁵** letölthető!

f) Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap 8³⁰ istentisztelet Tarjánban (Malom utca 15.)

b) Vasárnap 9³⁰ istentisztelet az Ótemplomban (Szőnyi u).

c) Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - imaóra a Gyülekezeti Teremben.



¹⁴ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

¹⁵ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

- e) Hétfő 16⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra, mindig változó helyszínekkel.
- f) Bibliaóra - minden páratlan héten -- Szerdán 14³⁰ a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön 16⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- h) Pénteken 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) **Férfikör** kéthetente, kedden 18 órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.
- j) **Női kör** kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.

4. Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 - 16.00; péntek: 9.00 - 14.00; SZERDA SZÜNNAP.) A Lelkészi Hivatalt telefonon¹⁶ és e-mailen¹⁷ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keresen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik - Orgonája” CD lemez, a „Vásárhely kővel van kerítve...” Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

¹⁶ Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418 Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

¹⁷ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

Fenntartói járulék minimum összege 2023-ban: A Presbitérium javaslata az egyházközség tagjai felé az áldozatvállalás mértékéről a következő:

- a **18 évet betöltött önálló jövedelemmel nem rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi minimum 6.000,-** azaz hatezer forint,
- az **önálló keresettel rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi minimum 17.000,-** azaz tizenhétezer forint,
- a **nyugdíjasok** számára **évi minimum 11.500,-** azaz tizenegyezer-ötszáz forint.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107
KÖSZÖNJÜK!

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **799. dicséret 1-6. verseit**, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 799. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Mindig velem, Uram...”*

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): *„⁵Akik könnyezve vetettek, ujjongva fognak majd aratni. ⁶Aki sírva indul, mikor vetőmagját viszi, ujjongva érkezik, mikor kéréit hozza. Ámen.”¹⁸*

Kivonulás:

<p>Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját YouTube csatorna: VásárhelyiÓtemplom</p>
--

¹⁸ Zsolt 126,5-6